

# “复仇”成功!郑钦文再次刷新个人赛会最佳战绩

北京时间3月12日,在WTA1000印第安维尔斯站女单第四轮比赛中,中国“金花”郑钦文直落两盘战胜乌克兰球员科斯秋克,再度刷新个人赛会最佳战绩。八强赛,郑钦文将对阵卫冕冠军斯瓦泰克。

郑钦文与科斯秋克的这场比赛原本安排在1号球场第5场次进行,不早于当地时间晚8时开赛。不过,由于前面几场较量打得比较胶着,加之降水天气的影响,这场比赛移至2号场地进行。比赛在当地晚间约10时正式开打。

在晋级16强前,郑钦文连续击败了阿扎伦卡、孙璐璐两名球员,刷新个人在本站比赛的最佳战绩。22岁的科斯秋克世界排名第24位,她去年在印第安维尔斯站打进过女单八强。

比赛开场后,郑钦文在首盘第4局打出漂亮的反拍直线得分,兑现第三个破发点,拿到本场的首次破发。不过科斯秋克也不示弱,用高质量的接发表现保持对抗。双方随后展开破发大战,郑钦文连续三局破发后,保住个人的第5个发球

局,以6:3先下一城。

第二局,郑钦文延续不错的手感,反观科斯秋克则有些急躁。郑钦文盘末用一记高压再度破发,随后的发球胜赛局,郑钦文把握第一个赛点,以6:2拿下比赛胜利。

算上这场胜利,郑钦文在本站比赛赢下的3个对手,均带有“复仇”的意味。首战面对阿扎伦卡,郑钦文拿到双方3次交手中的首胜。次战面对孙璐璐,郑钦文在两人第二次交锋中取胜。本场的对手科斯秋克,郑钦文去年也曾在三盘较量

中负于对手。这次,郑钦文完成“复仇”。正如郑钦文此前所言,自己会记住失利,并且想要赢回来。“我觉得这是我的优点之一,也是为什么我努力变得更好,现在能站在这里的原因。”

郑钦文的印第安维尔斯之旅还在继续。接下来,她将在女单八强战中对阵卫冕冠军、波兰好手斯瓦泰克,双方上次交锋还是在巴黎奥运会女单半决赛,当时郑钦文拿到双方7次交手中的首胜。

(据京报体育)



上海海港队球员蒋光太(中)在比赛后向球迷致意

面对横滨水手这个老对手,放手一搏的海港队最终还是没能迈过这道坎。3月11日的亚冠精英赛1/8决赛第二回合,海港客场1:4告负,以总比分1:5被淘汰出局,国内双冠王的亚冠之旅也止步于16强。两家豪门之间的较量,以海港的脆败告终,也凸显出中日足球之间的巨大差距。

一周前的首回合,海港队主场0:1负于对手,意味着接下来想要晋级难度将非常大。但让人有些意外的是,次回合再战,必须赢球的海港队却显得更加不堪一击。开场仅仅2分钟,后腰徐新的低级传球失误就送给横滨水手单刀良机,远野大弥也没有浪费,轻松推射打破僵局。随后横滨水手队的外援接管了比赛,安德森·洛佩斯梅开二度,马特乌斯扩大比分,最终对手取得一场4:1的大胜。要不是门将颜骏凌发挥神勇,挡出多脚有威胁的射门,比分恐怕还会更加难看,有网友就说:“要是没有他,感觉得输两位数。”主教练穆斯卡特当晚继续排

出了三中卫的阵型,蒋光太、李昂、魏震三大主力出战,辅以两个边翼卫李帅、王振澳,但这条堪称国字号的后防线,在横滨水手队流畅的配合面前漏洞百出,包括两名后腰徐新、茹萨都接连犯错。对手的强大压迫下,中超冠军手忙脚乱,完全不像一个级别的较量。而进攻端,缺少了奥斯卡、巴尔加斯等几名强力外援后,海港队很难组织起有效的攻势,打到哪算哪。不得不承认,这支海港队已经不具备亚洲一流强队的水准。

“我们原本希望球队可以做到高位逼抢,但是开场阶段的丢

球让比赛形势变得比较艰难。不过值得肯定的是,今天球队取得了进球,而且创造出不少机会。3次输给同一个对手,两队确实有差距,但我觉得随着每场比赛的深入,球队是有成长和进步的,并且球员对我们的技战术打法和风格是有信念的。”赛后,穆斯卡特还在为球队打气,“我关注的重点是对球队的磨合和改造,让球队继续成长。随着时间推移,相信情况会更好。”

未来会不会更好,谁也不敢保证。但至少当下,在大牌外援纷纷离开之后,中超球队的竞争

力急速下降是事实。横滨水手当然是一支强队,他们在亚冠精英赛东亚区小组赛中排名高居榜首,也是夺冠热门之一。不过,在日本J联赛中,横滨水手却表现一般,4轮过后还未尝胜绩,3平1负仅打进2球,积3分排在积分榜第18位。如果算上上个赛季的话,横滨水手在J联赛已经连续5场不胜。但就是这样一支“中下游球队”,却在中超冠军海港队面前显得“不可一世”——从小组赛到淘汰赛,海港队今年一个月内3次面对横滨水手,3场全胜,丢了7球只进1球,劣势显而易见。

当然,技不如人的不仅仅是海港。一个数据表明,到当晚为止,中超三强海港、申花、泰山本赛季亚冠客战日本球队,成绩是尴尬无比的全败。不要忘了,日本的一流球星几乎都在欧洲球队效力,留在国内的基本都是“三线球员”,否则局面将更加难看。由此也不难看出,中日足球之间存在的差距有多大。

(据《新民晚报》)



横滨水手队球员洛佩斯(上)与上海海港队球员李昂拼抢